Via Postumia,83 — 31050 Ponzano Veneto (TV)
dal Tel. 0422 961811 r.a. — Fax. 0422 961830/26 / o
Altri punti vendita: 3,
ne 1 984 Treviso — Via dei Da Prata, 34 (lat. V.le della Repubblica) ~  SGS

Tel. 0422 42881 r.a. — Fax. 0422 428840

INDUSTRIAL FORNITURE 55t “U80.2t oy s s

www.morotreviso.com - info@morotreviso.com

CATALOGO
CALETTATORI

PT)=

POWER TRANSMISSION EQUIPMENT

I NOSTRI PRODOTTI A MAGAZZINO



Via Postumia,83 — 31050 Ponzano Veneto (TV)
dal Tel. 0422 961811 r.a. — Fax. 0422 961830/26 _ 0
Altri punti vendita: 2,
e 1984 Treviso — Via dei Da Prata, 34 (lat. V.le della Repubblica) SGS

Tel. 0422 42881 r.a. — Fax. 0422 428840

T Conegliano — Via dell'Industria, 24
’NDU STR’ A L FO R N’TURE Tel. 0438 418235 — 0438 370747 — Fax 0438 428860
www.morotreviso.com - info@morotreviso.com

CRITERI di SCELTA

AUTOCENTRANTI

PTE-A02

PTE-A04

PTE-AO5

PTE-A06
PTE-AO07

PTE-A15

PTE-A19

PTE-A21

Assemblaggio su mozzi con spessori sottili. Preciso nel posizionamento assiale e radiale.
Valori di coppia trasmissibili medi.

Adatto dov'e richiesta una buona concentricita e ortogonalita. Valori di coppia medio alti.
Buona concentricita e valori di coppia medio alti. Ingombri ridotti.

Simile al PTE-A04 con I'aggiunta dell'anello di spallamento per eliminare spostamenti assiali.

Per assemblaggi con precisione di posizionamento e concentricita dei pezzi.
Valori di coppia medio alti.

Per assemblaggi con precisione di posizionamento assiale e radiale. Valori di coppia medio alti.
Possibilita di variare i fori interni mantenendo costante in soli tre diametri I'esterno.

Per assemblaggi gravosi. Raggruppa le migliori caratteristiche dei vari modelli.
Coppie molto elevate.

Adatto per situazioni con ingombri ridotti. Valori di coppia medio bassi.

NON AUTOCENTRANTI

PTE-NO1 Adatto ad usi generici e valori di coppia medio alti.
Necessita battuta o fascia di centraggio per una migliore concentricita.

PTE-NO3 Composto da due anelli conici. Deve sempre avere una flangia di serraggio.
Bassi valori di coppia.

PTE-N16  Adatto per assemblaggi rapidi. Coppie medio basse.

PTE-N20 Montaggio e smontaggio rapido. Momenti torcenti medio bassi.

ALTRE TIPOLOGIE

PTE-S14 Utilizzabile su alberi cavi comprimendo lo stesso su un albero pieno.
Momenti torcenti medio alti.

PTE-S17 Simile al PTE-A21 ma con ingombri ridotti assialmente.

PTE-S18  Permette un bloccaggio contiguo al mozzo grazie ad una forza assiale ottenuta durante il
bloccaggio.

PTE-S22  Per collegamenti rigidi tra due alberi allineati. Momenti torcenti medio alti.

Rapido montaggio e smontaggio.



Via Postumia,83 — 31050 Ponzano Veneto (TV)
dal Tel. 0422 961811 r.a. — Fax. 0422 961830/26 _ 0
Altri punti vendita: £
e I 984 Treviso — Via dei Da Prata, 34 (lat. \V.le della Repubblica) ~  SGS

Tel. 0422 42881 r.a. — Fax. 0422 428840

T Conegliano — Via dell'Industria, 24
’NDU STR’ A L FO R N’TURE Tel. 0438 418235 — 0438 370747 — Fax 0438 428860
www.morotreviso.com - info@morotreviso.com

H1
AO2 —
| H2
‘ =l
R S L IS S
E = [}
J
=
=
TOLLERANZE MAX: TIPO: AUTOCENTRANTE = CORRISPONDENZE
- ALBERO: h8 TLK110 KLCC
- MOZZ0: H8 BK80 VK800
Dimensioni Serraggio Sbhloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
Tw . . Mt Ta Pa Pmi
d | D D1 H HH2IHS T NV gy | v NV Nt ) | ) | (mm®) | (Nfmm?)
] 15128 (28|24 |12 | 21 M4x10 | 481 4 Max10 3 39 10 299 159
] 1632|3127 [ 1423 | Mdx12 | 5,2 4 Max12 3 44 10 227 128
Mmil1a3231 271423 | Max12 52 4 Max12 3 49 10 205 128
11 (18|34 |31 |27 14|23 Md12 | 5.2 4 Max12 3 53 10 186 114
1218 |34 [ 31|27 |14 (23] Md12 [ 52 4 Max12 3 58 10 171 114
14 |23 |39 [ 31|27 |14 ({23 Md12 [ 52 4 Max12 3 68 10 146 B9
15|24 |45 |42 36|16 | 29 | M&x18 17 3 Mex18 2 120 16 196 123
16|24 |45 |42 [ 36 [ 16| 29 | Max18 17 3 Mex18 2 128 16 1584 123
18 (26 (47 |44 3818 3 Mex18 17 4 Mex18 3 191 21 194 134
19 (27 (48 |44 3B |18 | 31 Mex18 17 4 Mex18 3 202 21 183 129
20128 14944 (38118 | N Mex18 17 4 Mex18 3 213 21 174 124
22132 |54 |51 |45 ([25] 38| Mex18 17 4 Mex18 3 234 21 114 78
24 | 34 |56 |51 [ 45| 25| 38 | Mex18 17 4 Mex18 3 255 21 105 74
25| 34|56 |51 |45 |25] 38 | Mex18 17 4 Mex18 3 266 21 100 74
28139 |61 |51 |45 (25| 38| Mex18 17 5 Mex18 3 373 27 112 81
30|41 |63 |51 |45 (25| 38| Mex1s 17 o] Mex18 3 A80 32 126 a2
32 |43 |65 | 56|50 (30|43 Max1s 17 o] Mex18 3 51 32 =] 73
35 |47 |69 |56 [ 50| 30| 43 | Mex1s 17 ] Mex18 4 T47 43 120 89
38| 50| 7256503043 | Maxla 17 8 Mex18 4 811 43 110 54
40 | 53| 75|58 [52|32]45 | Mex1s 17 0 Mex18 4 059 48 110 g3
42 |55 | 77|58 (52|32 |45 | Max18 17 9 Mex18 4 1007 48 105 B0
45 | 59 |85 | 72 (64 [ 40 | 56 | MBx22 42 8 Max22 4 1781 79 130 Qg
48 |62 |88 | 72 (64 | 40 | 56 | MBx22 42 8 Max22 4 1900 79 122 o4
50|65 |92 (82|74 (50| 66 | Max22 42 10 Mgx22 5 2473 95 117 a0
55 | 71|98 |82 |74 |50 | 66 | MBx22 42 10 M8x22 5 2721 99 106 g2
60 | 77 |104| 82 | 74 | 50 | 66 | MBx22 42 10 M8x22 5 2068 99 o7 76
65 |84 11182 |74 |50 | 66 | MBx22 42 10 Mgx22 5 3215 99 o0 69
7O 90 |1221101( 91 | 60 | 80 | M10x25 | 84 8 M10x25 4 4430 127 g9 69
75195 |126|101( 91 | &0 | 80 | M10x25 | 84 9 M10x25 4 5338 142 03 74
80 | 100|131 |106| 96 | 65 | 85 | M10x25 | 84 12 M10x25 5 7595 190 108 Ba6
85 | 106|137 |106| 96 | 65 | 85 | M10wx25 | 84 12 M10x25 5 B069 130 101 g1
o0 (112143 [106] 96 | 65 | 85 | M10x25 B4 14 M10x25 5] G958 222 112 a0
95 1120|153 |106| 96 | 65 | 85 | M10x25 | 84 14 M10x25 G 10522 222 106 B4
1001125162 (114|102 | 65 | 89 | M12x30 | 145 12 M12x30 5 13651 273 124 Qg
1101401177 (119107 | 70 | 24 | M12x30 | 145 12 M12x30 5 15016 273 105 B2
1200155195 (139(127 | 20 | 114 | M12x30 | 145 16 M12x30 7 21844 364 Q9 i7
130165205 (139127 20 |114| M12x30 | 145 16 M12%30 7 23664 364 o2 72
14011751215 (139127 | 20 |114| M12x30 | 145 16 M12%30 7 25485 364 85 68
150185225 (139127 | 20 |114| M12x30 | 145 16 M12%30 7 27305 364 B0 64




s MORO.

INDUSTRIAL FORNITURE

dal
1984

Via Postumia,83 — 31050 Ponzano Veneto (TV)
Tel. 0422 961811 r.a. — Fax. 0422 961830/26
Altri punti vendita:

Treviso — Via dei Da Prata, 34 (lat. V.le della Repubblica)

Tel. 0422 42881 r.a. — Fax. 0422 428840
Conegliano - Via dell'Industria, 24

Tel. 0438 418235 — 0438 370747 — Fax 0438 428860

www.morotreviso.com - info@morotreviso.com

z
CE=lossenan
| - =
. | I
1— e
e
e |
H3
H1
TOLLERANZE MAX: TIPO: AUTOCENTRANTE CORRISPONDENZE
- ALBERO: h8 TLK130 KLDA
- MOZZO: H8 BK70 VK700
Dimensioni Serraggio Sbhloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
Tw Mt Ta Pa Pm
d | D H|H[HZPHI | Ny Nt NV Nt | iy | k) | mm®) | (Nfmm)
19 | 47 |45 | 39| 26 | 31 | M&x25 | 17 | 4 | Mex25 | 2 307 32 193 78
20 |47 |45 | 39| 26 |31 | Mexas | 17 | 4 | Mex2as | 2 323 3z 183 78
22 |47 |45 | 39| 26 |31 | Msx25 | 17 | 4 | Mex25 | 2 355 3z 166 78
24 (50 |45 [ 39| 26 | 31 | Max2s | 17 & | Mex25 | 3 382 48 229 10
25 | 0 (45| 39| 26 [ 31 Max25 17 & Mex25 3 606 48 220 110
28 | 55 [ 45| 39| 26 | 31 Max25 17 & Mex25 3 679 48 196 100
30| 55 [ 45| 39| 26 [ 31 M&x25 17 & Mex25 3 727 48 183 100
32 160 | 45| 39| 26 [ 31 M&x25 17 8 Mex25 4 1033 65 229 122
35 | &0 | 45| 39| 26 | 31 M&x25 17 B Mex2s 4 1130 65 209 122
35 | 6% [ 45| 39| 26 [ 31 Max25 17 B Mex25s 4 1227 65 193 113
40 | 65 [ 45 | 39| 26 | 31 Max25 17 B Mex25s 4 1292 65 183 113
42 | 75 | 55 | 47 | 30 | 36 | M2x30 41 & Max30 3 1835 B7 204 115
45 | 75 | 55 | 47 | 30 | 36 | Max30 41 & Max30 3 1966 B7 191 115
A48 | B0 | 55 | 47 | 30 | 36 | Max30 41 & M&x30 3 2097 B7 179 107
50 | 80 | 55| 47 | 30 | 36 | Max30 41 & Max30 3 2184 B7 172 107
55 | 85 | 55 | 47 | 30 | 36 | M&ax30 41 B Max30 4 3202 116 208 135
60 [ 90 | 55 | 47 | 30 | 36 | M&ax30 41 B Ma&x30 4 3493 116 191 127
65 [ 95 | 55 | 47 | 30 | 36 | M&ax30 41 B Ma&x30 4 3784 116 176 120
70 (110 67 | 57 | 40 | 46 | M10x35 B3 B M10x35 4 Ba0T 189 199 127
75 (115 72 | 62 | 40 | 46 | M10x35 B3 B M10x35 4 079 189 186 121
80 [120) 72 | 62 | 40 | 46 | M10x35 B3 B M10x35 4 7551 189 174 116
85 |125| 72 | 62 | 40 | 46 | M10x35 83 10 | M10x35 4 10029 236 205 139
90 (130 72 | 682 | 40 | 46 | M10x35 83 10 | M10x35 4 10619 236 193 134
95 (135 72 | 682 | 40 | 46 | M10x35 B3 10 | M10x35 4 11209 236 183 129
100 (145 89 | 77 | 46 | 52 | M12x45 | 145 ] M12x45 4 13738 275 176 121
1Mo{155| 83 | 77 | 46 | 52 | M12x45 | 145 B M12x45 4 15111 278 160 114
120 (165 | 8% | 77 | 46 | 52 | M12x45 | 145 10 | M12x45 4 20606 343 183 133
130 (180 &89 | 77 | 46 | 52 | M12x45 | 145 12 | M12x45 4 26788 412 203 147
140|190 | 98 | 84 | 51 | 59 | M14x45 | 230 B M14xas5 4 26142 373 154 114
150 (200 98 | 84 | 51 | 59 | M14x45 | 230 10 | M14x45 5 35016 467 180 135




Via Postumia,83 — 31050 Ponzano Veneto (TV)
dal Tel. 0422 961811 r.a. — Fax. 0422 961830/26 : o
Altri punti vendita: 2,
1984 Treviso — Via dei Da Prata, 34 (at. Vle della Repubblica) 7 SGS
- | e Tel. 0422 42881 r.a. — Fax. 0422 428840

Conegliano — Via dell'lndustria, 24

INDUSTRIAL FORNITURE S35t B8 07 s o

A05 R SSSE

MY

Dy,

4|4’ o I RN \l\ 5|
L/Afmm&;
o - o )
r [fr’//ﬂ’é‘éf& J
‘/4/‘_4\4( | 5/4’//] | RO
‘H‘ —|_ AN \_\H- ) W
H2
-+ H3 -
H1
TOLLERANZE MAX: TIPO: AUTOCENTRANTE CORRISPONDENZE
- ALBERO: h8 TLK132 KLAA
- MOZZO: H8 BK13 VK130
Dimensioni Serraggio Shloccagagio Prestazioni Pressioni superficiali
B e e e ) {I'I:n} Neviti| NV | NOviti [I'Tr;? “1—;] [H:"F:rn’} mmmi;
19 |47 | 34 | 28 [ 17 | 22 | M&x20 13 5 Mex20 3 273 29 262 106
20 (47 | 34 | 28 | 17 | 22 | Mé&x20 13 5 Mex20 3 287 29 249 106
22 [ 47 | 34 | 28 | 17 | 22 | Méx20 13 5 Mex20 3 316 29 227 106
24 | 50 | 34| 28 | 17 | 22 | Mex20 13 ] Mex20 3 413 34 249 120
25 [ 50 | 34| 28 | 17 | 22 | Mex20 13 ] Mexz20 3 431 34 239 120
2B (55 | 34| 28 | 17 | 22 | Mé&x20 13 ] Mex20 3 482 34 213 109
30 (55|34 28|17 | 22 | Méx20 13 ] Mex20 3 517 34 199 109
32 (60| 34| 28 | 17 | 22 | Mé&x20 13 B Mex20 4 734 46 249 133
35 | 60 | 34| 28 | 17 | 22 | Mex20 13 B Mex20 4 803 48 227 133
38 (65 | 34| 28| 17 | 22 | Meax20 13 B Mexz20 4 Br2 46 210 122
40 | 65 | 34 | 28 | 17 | 22 | Max20 13 ] Mex20 4 918 46 199 122
45 | 75 | #1 33| 20 | 25 Max25 32 7 Max2s 3 1674 74 244 146
50 | 80 | #1 33 | 20 | 25 Max25 32 7 Max2s 3 1860 74 219 137
Es | 85 | 41 | 33| 20 | 25 Max25 3z ] Max2s 4 2340 85 228 148
60 | 90 [ 41 | 33 | 20 | 25 Max25 3z B Max25 4 2553 B5 209 139
65 | 95 | 41 | 33 | 20 | 25 Max25 3z 9 MEx25 3 3110 96 217 149
O [110] 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 65 ] M10x30 | 4 4838 138 243 154
75 (115 50 | 40 | 24 | 30 | M10=30 | &5 B M10x30 | 4 5184 138 226 148
B0 (120 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | &5 ] M10x30 | 4 5530 138 212 142
85 |125| 50 | 40| 24 | 30 | M10x30 | &5 9 Miox30 | 3 6610 156 225 153
90 (130 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | 65 g Mi10x30 | 3 6998 156 212 147
95 (135 50 | 40 | 24 | 30 | M1Ox30 | 65 10 [M1Ow30 | 4 8208 173 223 157
100|145 56 | 44 | 26 | 32 [ M12x35 | 110 ] M12x35 | 4 0742 195 221 152
110|155 56 | 44 | 26 | 32 [ M12x35 | 110 B M12x35 | 4 10716 195 201 143
120|165 56 | 44 | 26 | 32 | M12x35 | 110 9 M12x35 | 4 13154 219 207 151
130 (180 64 | 32 | 34 [ 40 [M12x35 | 110 | 12 | M12x35 | & 18996 292 195 141
140190 68 | 34 | 34 | 40 [ M14xa0 | 170 9 M14x40 | 4 20336 291 180 133
150200 68 | 54 | 34 | 40 [M14x20 [ 170 | 10 | M14x40 | 5 24211 323 187 140




Via Postumia,B3 — 31050 Ponzano Veneto (TV)
dal Tel. 0422 961811 r.a. — Fax. 0422 961830/26 f o
Alltri punti vendita: E)
1984 Treviso — Via dei Da Prata, 34 (lat, Ve della Repubblica) 7  SGS

Tel. 0422 42881 r.a. — Fax. 0422 428840
Conegliano — Via dell'Industria, 24

INDUSTRIAL FORNITURE STt "853 o o

| | =
I 1=
AN _ T
— 00
L 4|i’ o I RN \l\ 5|
o
o - o )
r E?"/A”A’é‘é&( J
prIIIr Moo
e — 7
+ —|_ AN \_\H_ ) W
H2
-t HG o
H1
TOLLERANZE MAX: TIPO: AUTOCENTRANTE CORRISPONDENZE
- ALBERO: h8 TLK133 KLAB
- MOZZO: H8 BK16 VK160
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
R s e ) {f*]—:n] Newiti | NV e it uTrE] {r!r?u [N.-‘f:mz} ﬂN.-‘F:';nmlil
19 |47 |56 |34 (28 [ 17| 22 | Max20 17 5 Mé&x20 3 243 26 234 94
20 |47 |56 | 34|28 |17 | 22 | Mexz20 17 5 Me&x20 3 256 25 222 94
22 |47 |56 | 34| 28 [ 17 | 22 | Mex20 17 5 Mé&x20 3 282 26 202 94
24 |50 |59 | 34|28 [ 17| 22 | Mex20 17 [+ Mé&x20 3 368 31 222 106
25 |50 |59 |34 (28 [17 | 22 | Mex20 17 [+ Mé&x20 3 383 £ 213 106
28 |55 |64 | 34|28 |17 | 22 | Mexz20 17 [ Me&x20 3 429 31 190 97
30 (55 |64 | 34|28 (17| 22 | Mex20 17 [+ Méax20 3 4a0 31 177 97
32 |60 |69 | 34|28 [ 17| 22 | Mex20 17 B Mé&x20 4 655 41 222 118
35 |60 |69 | 34 [ 28 [ 17| 22 | Mex20 17 ] Mex20 4 716 41 203 118
3B |65 | 74| 34|28 [ 17| 22 | Mex20 17 ] Méx20 4 77R 41 187 109
40 |65 |74 | 34 [ 28 [ 17 | 22 | Mex20 17 8 Mex20 4 819 41 178 109
45 |75 | B84 | 41 [ 33 [ 20 | 25 | MBx25 41 7 MEx25 3 1458 65 212 127
50|80 | 89 |41 33 (20| 25| MBx25 41 7 MEx25 3 1620 65 191 119
55|85 | 94 |41 (33 (20| 25| MBx25 41 ] MEx25 4 2037 74 199 129
60| 90 | 99 | 41 [ 33 [ 20 | 25 | MBx25 41 B MEx25 4 2223 74 182 121
65 | 95 |104| 41 [ 33 [ 20 | 25 | MBx25 41 ) MEx25 3 2710 83 189 129
FO(110| 119 50 | 40 [ 24 | 30 | M10x30 | &3 ] M10x30 4 4203 120 21 134
75 (115|124 50 | 40 [ 24 | 30 | M10x30 | 83 ] M10x30 4 4754 120 197 128
B0 (1200129 50 | 40 [ 24 | 30 | M10x30 | &3 ] M10x30 4 4804 120 184 123
85 (125|134 50 | 40 [ 24 | 30 | M10x30 | &3 ) M10x30 3 5742 135 195 133
o0 (130|139 50 | 40 | 24 | 30 | M10x30 | &3 9 M10x30 3 6080 135 184 128
05 (135|144 | 50 [ 40 | 24 | 30 | M10x30 | 83 10 | M10x30 4 7131 150 194 137
100|145 154 56 | 44 | 26 | 32 | M12x35 | 145 ] M12x35 4 8732 175 198 137
110|155 |164| 56 | 44 | 26 | 32 | M12x35 | 145 8 M12x35 4 9605 175 180 128
120|165 |174| 56 | 44 | 26 | 32 | M12x35 | 145 S M12x35 4 11787 196 186 135
130|180 (189 64 | 52 | 34 | 40 | M12x35 | 145 12 M12x35 & 17024 262 175 126
140|190 (199 &8 | 54 | 34 | 40 | M14x40 | 230 =] M14x40 4 18703 267 166 122
150 (200|209 68 | 54 | 34 | 40 | M14x40 | 230 10 | M14=40 5 22259 297 172 129




MORO.

INDUSTRIAL FORNITURE

dal

1984

Via Postumia,B3 — 31050 Ponzano Veneto (TV)

Tel. 0422 961811 r.a. — Fax. 0422 961830/26

Altri punti vendita: E
Treviso — Via dei Da Prata, 34 (lat. V.le della Repubblica)
Tel. 0422 42881 r.a. — Fax. 0422 428840
Conegliano — Via dell'Industria, 24

Tel. 0438 418235 — 0438 370747 — Fax 0438 428860
www.morotreviso.com - info@morotreviso.com

H =
=

I %K\ \\‘

TOLLERANZE MAX: TIPO: AUTOCENTRANTE CORRISPONDENZE
- ALBERO: h8 TLK134 KLBB
- MOZZO0: H8 BK15 VK156
Dimensioni Serraggio Shloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
d | D|D1|H |[Hl|H2|H3| NV {J“m] Newiti | NV | N°viti [,Tr;, “I,ﬂ] N ;:fm:] [mez}
1455 |62 |39 (31|17 | 22 | MBx25| 37 4 Max25s 2 234 33 415 106
16 (55|62 39|31 |17 | 22 | MBx25| 37 4 Max25 2 268 33 363 106
1855 |62 39 (31|17 | 22 [ M8x25| 41 4 Max25 2 333 37 357 117
19 [ 55 | &2 [ 39 (31|17 | 22 [ M8x25| 41 4 Max25 2 352 7 338 117
20|55 | &2 | 39 | 31|17 | 22 [ M8x25| 41 4 Max25 2 370 37 321 117
22 [ 55 | &2 | 32 [ 31 |17 | 22 [ M8x25] 41 4 Max25 2 407 37 292 117
24 (55 |82 | 39| 31|17 | 22 [ M8x25| 41 4 Max25s 2 445 37 268 117
25 (55 |82 | 39| 31|17 | 22 [ M8x25| 41 4 Max25s 2 4563 37 257 117
2855 |82 | 39|31 17| 22 [ M8x25| 41 4 Max25 2 519 37 229 117
30 (55 |82 | 39|31 17| 22 [ M8x25] 41 4 Max25 2 556 37 214 117
24 |85 | 72 | 39 | 31 |17 | 22 [ M8x25] 41 5 Max25 3 T 46 335 124
25 |85 | 72 | 39| 31 |17 | 22 [ M8x25| 41 5 Max25 3 579 46 321 124
28 |65 | 7239|3117 | 22 | MBx25| 4 5 MaEx25 3 649 458 287 124
(65 | 7239|3117 | 22 [ MBx25| 41 5 Max25s 3 595 46 268 124
3265 | 7239|3117 | 22 [ MB8x25| 41 5 Max25 3 741 46 251 124
3385 | 7239|3117 | 22 [ M8x25] 41 5 Max25 3 764 46 242 124
|65 | 7239|3117 | 22 [ M8x25] 41 5 Max25 3 81 46 230 124
B[ 65 | 72393117 22 [ M8x25] 41 5 Max25 3 17 46 211 124
40 [ 85 | 72 | 39 [ 31 )17 | 22 | M8x25| 41 5 Max25 3 Q66 46 201 124
30|80 | 87 |41 |33 20| 25 | MBx25| 41 7 MaEx25 3 o972 65 318 119
32|80 |87 |41 |33 20| 25 [MBx25| 41 7 Max25s 3 1037 65 299 119
33|80 |87 |41 |33 20| 25 [ MBx25| 41 7 Max25 3 1069 65 289 119
35|80 | 87 |41 |33 20| 25 [ MBx25| 41 7 Max25 3 1134 65 273 119
32 (80 | 87 |41 (33 20| 25 [M8x25| 41 7 Max25 3 1231 [ 251 119
40 [ 80 | 87 | 41 [ 33 ) 20| 25 [M8x25| 41 7 MBx25 3 1296 [ 239 119
47 | 80 | 87 [ 41 | 33| 20| 25 | MBx25| 41 7 Max25 3 1361 65 227 119
45 [ 80 | 87 | 41 [ 33 ) 20| 25 [ M8x25| M 7 Max2s 3 1458 65 212 119
48 [ 80 | BT |41 [ 33 ) 20| 25 [ M8x25| 4 7 Max2s 3 1555 65 199 119
S0 |80 | &7 |41 33 ) 20| 25 | MBx25| 41 7 Max2s 3 1620 65 191 119




Tel. 0422 42881 r.a. — Fax. 0422 428840
Conegliano — Via dell'Industria, 24

Via Postumia,83 — 31050 Ponzano Veneto (TV)
dal Tel. 0422 961811 r.a. — Fax. 0422 961830/26 : 0
Altri punti vendita: 2,
1984 Treviso — Via dei Da Prata, 34 (at. Ve della Repubblica) 7 SGS
’NDU STR’ A L FO R N’TURE Tel. 0438 418235 — 0438 370747 — Fax 0438 428860
www.morotreviso.com - info@morotreviso.com

H
H1
| H2 |
'L—}—}—;‘-\—H \l—-}—é-—bj :E
i
)
ool Lo S eV
Im ] .
e L o

TOLLERANZE MAX: TIPO: AUTOCENTRANTE CORRISPONDENZE

- ALBERO: h8 TLK400 KLEE

- MOZZ0: H8 BK11 VK112

Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali

e e e e [rIum} Newit | NV NPt [r{m} :g:n [wFr:?ml} [Nfir-.nmlil
25 | 55 | 46 | 40 | 32 | Mex35 | 17 & Mex3s | 3 799 54 314 107
28 [ 55 | a6 [ a0 | 32 | Max3s | 17 5 MeEx3s | 3 895 54 281 107
30|55 | a6 | 40 | 32 | Mex3s | 17 g MeEx3s | 3 959 B4 262 107
35 | 60 | 60 | 54 | 44 | Mexas | 17 7 Mexds | 3 1306 75 185 83
38 75 62 54 44 Maxs0 41 7 Max50 3 2567 135 308 121
40 75 62 54 44 Maxs0 41 7 Maxs0 3 2702 135 293 121
42 75 &2 54 44 Maxs0 41 7 Maxs0 3 2837 135 279 121
45 75 62 54 44 Maxs0 41 7 Max50 3 3040 135 260 121
48 B8O | 72 &4 56 Maxss 41 ] Max55 4 3707 154 216 102
50 80 | 72 &4 1+ Maxs5 41 B Max55 4 38561 154 207 102
55 85 72 64 L6 Max5s 41 =] Max55 4 4779 174 212 108
&0 ad | 72 64 56 Maxss 41 10 Max55 4 5793 193 216 113
65 a5 72 64 L6 Max55 41 10 Max55 4 6276 193 199 107
70 | 110 | BB 78 70 | M10x&0 B3 10 M 10x60 4 10951 313 235 120
75 | 115 | BB 78 70 | M10x60 B3 10 M10x60 4 11733 313 220 115
80 | 120 | 88 78 70 M1 0x6e0 83 11 M10x60 4 13768 344 227 121
B5 | 125 | BB 78 70 | M10xe0 B3 12 M10x60 5 159559 376 233 127
90 | 130 | BB 78 70 | M10xe0 83 12 M10x60 5 165898 376 220 122
05 | 135 | 88 78 70 M10x6e0 83 12 M10x6e0 5 17837 376 208 117
1001145 1 112 | 100 | 940 M12x80 145 11 M12x80 4 25029 501 211 113
1101155 112 | 100 | 940 M12x80 145 12 M12x80 5 30039 546 209 115
120 | 165 | 112 | 100 | 20 M12x80 145 14 M12x80 o] 38226 637 224 127
130 | 180 | 130 | 116 | 104 | M14x90 | 230 12 M14x90 5 48270 743 201 117
140 | 120 130 116 | 104 | M14x90 | 230 14 M14x90 7 60654 Be6 217 129
150 | 200 | 130 | 116 | 104 | M14x90 | 230 15 M14x90 7 69628 928 217 132
160 | 210 130 | 116 | 104 | M14x90 | 230 16 M14x90 7 79220 9o 217 134
170 | 225 | 164 | 148 | 134 | M1aex120 | 360 14 M16x120 7 100851 1186 206 116
180 | 235 | 164 | 148 | 134 | M16x120 | 360 15 M16x120 7 114414 | 1271 208 119
190 | 250 | 184 | 148 | 134 | M16x120 | 360 16 M16x120 7 128814 | 1356 210 119
200 | 260 | 164 [ 148 [ 134 [ M16x120 | 360 16 M16x120 7 135594 | 1356 200 115
220 | 285 | 164 | 148 | 134 | M1&x120 | 360 18 M16x120 ] 167805 | 1526 204 118




MORO.

INDUSTRIAL FORNITURE

dal

1984

Via Postumia,83 — 31050 Ponzano Veneto (TV)
Tel. 0422 961811 r.a. — Fax. 0422 961830/26

Altri punti vendita:
Treviso — Via dei Da Prata, 34 (lat. V.le della Repubblica)
Tel. 0422 42881 r.a. — Fax. 0422 428840

Conegliano — Via dell'Industria, 24

Tel. 0438 418235 — 0438 370747 — Fax 0438 428860

www.morotreviso.com - info@morotreviso.com

@

SGS

_l
7\
A2 1 1 == x\\\_\w ]
[ ]
a8lal 2ltt————folo
L )
T |t o, ™, %, ‘;: ;
// f A N r
t 7L H
- H o
TOLLERANZE MAX: TIPO: AUTOCENTRANTE CORRISPONDENZE
- ALBERO: h8 TLK250L KLFF
- MOZZO: H8 BK26 VK550L
Dimensioni Serraggio Prestazioni Pressioni superficiali
Tw Mt Ta Pa P

- T A - (Nm) | (Nm) | KN) | (NAmma) (N/mm?2)
15 25 32 34 31 20 M20x1 95 i g a1 55
18 30 38 41 33 21 M25x15 160 125 13 98 59
19 30 38 41 33 21 M25x15 160 132 13 a3 59
20 30 38 41 33 21 M2sx15 160 139 13 58 59
24 35 45 48 38 25 M3ox15 220 202 15 74 g1
25 35 45 48 38 25 M3I0x15 220 210 15 71 51
28 40 52 55 44 28 M35x15 340 312 20 76 53
30 40 52 55 44 28 M35x15 340 335 20 71 53
35 45 &8 &1 45 28 Maox1,5 480 483 25 75 58
40 =0 65 &7 48 28 Masx15 &R0 606 31 B2 &6
45 55 70 73 47 28 Ms0x15 870 902 36 B4 &9
50 &0 75 B1 47 28 M55 x 2 970 1014 37 77 [
55 65 80 B7 48 28 MaDx 2 1100 1158 38 73 &1
&0 70 85 93 50 28 MBS x 2 1300 1379 41 73 62




Via Postumia,83 — 31050 Ponzano Veneto (TV)
dal Tel. 0422 961811 r.a. — Fax. 0422 961830/26 ! o
Altri punti vendita: 2,
e I 984 Treviso — Via dei Da Prata, 34 (lat. V.le della Repubblica) ~  SGS

Tel. 0422 42881 r.a. — Fax. 0422 428840
Conegliano — Via dell'lndustria, 24

INDUSTRIAL FORNITURE et S8 oo oo

| H
H1
e ——
e
B B | E— H 2] f i
L} ffm" W/??})}—v—J ]l
R — Il ol O E;%:-
| ——"
L 4/{<|
' —— 1
: — SRR
TOLLERANZE MAX: TIPO: NON AUTOCENTRANTE CORRISPONDENZE
- ALBERO: h8 TLK200 KLGG
- MOZZO: H8 BK40 VK400
Dimensioni Serraggio Sbloccaggio Prestazioni Pressioni superficiali
Tw . Mt Ta Pa Pm
d | D | H [H | H2| N oIt | Ny (Nt s e | (mm® | (Nfmmd)
19 47 26 20 17 Mex18 | 149 B Ma 2 298 31 286 116
20 47 26 20 17 Max18 | 149 B Ma 2 313 31 272 116
22 47 26 20 17 M&x18 | 1459 2] Ma 2 345 31 247 116
24 50 26 20 17 Mex18 | 149 o Ma 3 424 35 255 123
25 50 26 20 17 Mex18 | 149 o Ma 3 441 35 245 123
28 55 26 20 17 M&x18 | 149 10 Ma 3 549 39 243 124
30 55 26 20 17 MeEx18 | 149 10 Ma 3 588 39 227 124
32 &0 26 20 17 MéEx18 | 149 12 Ma 4 758 47 255 136
35 &0 26 20 17 Mex18 | 149 12 Ma 4 B22 47 233 136
38 65 26 20 17 MEx18 | 149 14 Ma 4 1042 55 250 146
40 ] 26 20 17 Mex18 | 149 14 Ma 4 1097 55 238 145
42 75 32 24 20 Max22 35,0 12 M10 4 1740 B3 291 163
45 75 32 24 20 Max22 35,0 12 M10 4 1864 B3 e 163
48 B0 32 24 20 Max22 | 350 12 M10 4 1988 B3 254 153
50 BO 32 24 20 Max22 | 350 12 M10 4 2071 B3 244 153
55 B5 32 24 20 Max22 | 35,0 14 M10 4 2658 97 259 168
(i) 90 32 24 20 Max22 | 35,0 14 M10 4 2900 64 238 158
G5 95 32 24 20 Max22 | 35,0 16 M10 4 3587 110 250 171
70 110 | 38 28 24 | M10x25 | 63,0 14 M1z 4 5345 153 268 171
75 115 38 28 24 | M10x25 | 63,0 14 M1z 4 5727 153 250 163
B0 120 | 38 28 24 | M10x25 | 630 14 M1z 4 &108 153 235 156
B5 125 38 28 24 | M10x25 | 650 16 Mi12 4 FA17 175 252 172
a0 130 | 38 28 24 [ M10x25 | 690 16 M12 4 7854 175 238 165
95 135 38 28 24 | M10x25 | 690 18 M12 4 9326 196 254 179
100 | 145 | 45 33 26 | M12x30 1233 14 M14 4 11362 227 258 178
110 | 155 | 45 33 26 | M12x30 | 1233 14 M14 4 12498 227 234 166
120 | 165 | 45 33 26 [ M12x30 (1233 16 M14 4 15578 260 245 178
130 | 180 | 50 38 34 | M12x35 1233 20 M14 4 21095 325 217 156
140 | 190 | 50 38 34 | M12x35 | 1233 22 M14 4 249493 357 221 163
150 | 200 | 50 38 34 | M12x35 | 1233 24 M14 4 29217 390 225 169
160 | 210 | 50 38 34 [ M12x35 | 1233 26 M14 4 33756 4232 229 174
170 | 225 | 58 44 38 | M14x40 | 1870 22 M1& 4 39483 455 212 160
180 | 235 | 58 44 38 | M14x40 | 187.0 24 M1& 4 45606 507 218 167
190 | 250 | 66 52 45 | M14xd5 | 187.0 28 M16 4 56163 591 199 152
200 | 260 | 66 52 45 | M14xd45 | 1870 30 M16 4 63342 633 203 156




Via Postumia,83 — 31050 Ponzano Veneto (TV)
dal Tel. 0422 961811 r.a. — Fax. 0422 961830/26 _
Altri punti vendita: 2,
e 1984 Treviso — Via dei Da Prata, 34 (lat. V.le della Repubblica) ~  SGS

Tel. 0422 42881 r.a. — Fax. 0422 428840

T Conegliano — Via dell'Industria, 24
’NDU STR’ A L Fo R N’TURE Tel. 0438 418235 — 0438 370747 — Fax 0438 428860
www.morotreviso.com - info@morotreviso.com

Sl

Fr ]

TOLLERANZE MAX: TIPO: NON AUTOCENTRANTE CORRISPONDENZE

- ALBERO: h8 TLK300 KLNN
- MOZZO: H8 BK50 VK500
Dimensioni Prestazioni
Mt Ta Tm Pa Pm
d R L oL (Nm) (KN} (KN} (N/mim?) (N/mm?)
5 11 45 3.7 42 1,06 50 100 70
9 12 45 3.7 5.8 1,29 13,3 100 79
10 13 45 3.7 7.6 1,53 144 100 86
12 15 45 3.7 9,9 1,65 14,5 100 a0
14 18 63 53 18,9 270 238 100 77
15 19 63 53 22,1 294 243 100 79
16 20 63 53 254 318 245 100 81
18 22 6,3 5.3 31,8 353 253 100 82
19 24 6,3 53 35,8 376 297 100 B0
20 25 6,3 53 388 388 30,1 100 79
22 26 6,3 53 47,9 4,35 289 100 86
24 28 6,3 53 56,4 470 30,0 100 86
25 an 6,3 53 61,7 494 324 100 84
28 32 6,3 53 774 553 326 100 a8
30 35 6,3 53 88,2 5,88 35,5 100 86
32 16 6,3 53 100,0 5,23 36,7 100 a8
35 40 7.0 6,0 136,0 776 457 100 88
38 44 7.0 &,0 161,0 847 497 100 87
a0 45 8,0 6,6 195,0 9,80 58,8 100 89
42 48 8,0 6,6 2150 10,20 62,6 100 87
45 52 10,0 8,6 3230 14,30 9322 100 87
48 55 10,0 86 367,0 15,30 946 100 88
50 57 10,0 B6 3970 15,90 96,5 100 88
55 62 10,0 B6 4790 17,40 101,8 100 88
&0 68 12,0 10,4 691,0 23,00 1334 100 88
&5 73 12,0 10,4 8140 25,00 1404 100 89
70 79 14,0 12,2 1107,0 31,60 176,0 100 89
75 84 14,0 12,2 1266,0 33,80 1896 100 89
an a1 170 15,0 1769,0 4420 2510 100 89
90 M 170 15,0 22440 45,90 2724 100 89
100 114 210 18,7 34520 69,00 3777 100 89
110 124 210 18,7 4178,0 76,00 4150 100 89
120 134 210 187 4967,0 82,80 4402 100 89
130 148 28,0 253 7896,0 121,00 6542 100 89
140 158 28,0 253 9146,0 131,00 689,0 100 89
150 168 280 253 10505,0 140,00 7275 100 a9




2 MORO.

dal
1984

INDUSTRIAL FORMITURE

Via Postumia,83 — 31050 Ponzano Veneto (TV)
Tel. 0422 961811 r.a. — Fax. 0422 961830/26

Altri punti vendita:

Treviso — Via dei Da Prata, 34 (lat. V.le della Repubblica)

Tel. 0422 42881 r.a. — Fax. 0422 428840

Conegliano — Via dell'Industria, 24

Tel. 0438 418235 — 0438 370747 — Fax 0438 428860

www.morotreviso.com - info@morotreviso.com

y
H1
N16 :
D
— Tz ¢
— T
0O|o N S I S
I N
LTS S N
e
- I O
TOLLERANZE MAX:  TIPO: NON AUTOCENTRANTE CORRISPONDENZE
- ALBERO: h8 TLK109 KLHH
- MOZZO0: H8 BK45 VK450
Dimensioni Prestazioni Pressioni superficiali
d | o | u | r | W e | W | e | o | o | v | o
18 | 40 24 18 (147 ] Mex1s 17 4 Mex16 2 165 18,0 185 83
19 | 4 24 18 (147 ]| Msx16 17 4 Mex16 2 174 18,0 176 81
20 | 42 24 18 [ 147 ] Mex16 17 4 Max16 2 183 18,0 167 759
24 | 45 24 18 (147 ] Mex1s 17 & Mex18 3 329 270 209 109
25 47 24 18 (147 ]| Msex16 17 G Max16 3 343 27,0 200 106
28 50 24 18 [ 14,7 ] Mex1é 17 & Max16 3 384 27,0 179 100
30 52 24 18 [ 147 ] Mex1s 17 & Max16 3 412 27,0 167 95
35 57 28 | 22 [180]| Mex18 17 G Msx18 3 480 270 117 78
38 | 60 28 | 22 |180| Msx18 17 g Mex18 4 695 36,5 143 a1
40 | &2 28 | 22 [180]| Mex18 17 & Max18 4 732 36,5 136 88
42 70 36 | 28 |235| Msx2s 42 8 Max25 4 1427 68,0 185 111
45 73 36 | 28 (235 Max2s 42 8 Max25 4 1529 68,0 172 106
48 | 76 36 | 28 |235| Msx25 42 8 Max25 4 1631 68,0 161 102
50 | 78 36 | 28 |235| Msx2s 42 8 Max25 4 1699 68,0 155 ]
55 83 36 28 [23,5| MBax2s 42 8 Max25 4 1869 68,0 141 93
60 | B8 36 28 [235| MEx2s 42 8 Max2s 4 2039 68,0 129 88
70 | 105 | 45 35 (30,0 M10x30 | B3 8 M10x30 4 3759 107 .0 137 ]|
g0 | 115 | 45 35 (30,0 M10x30 | 83 8 M10x30 4 4296 107 .0 120 83

SGS



Via Postumia,83 — 31050 Ponzano Veneto (TV)
dal Tel. 0422 961811 r.a. — Fax. 0422 961830/26
Altri punti vendita:
cne I 984 Treviso — Via dei Da Prata, 34 (lat. V.le della Repubblica)

Tel. 0422 42881 r.a. — Fax. 0422 428840
Conegliano — Via dell'Industria, 24

INDUSTRIAL FORNITURE S35t S oo

H1

ol

| '5e

TOLLERANZE MAX: TIPO: NON AUTOCENTRANTE CORRISPONDENZE

- ALBERO: h8 TLK603 KLPP
- MOZZO: H8 BK19 VK129
Dimensioni Serraggio Prestazioni Pressioni superficiali
v o Mt Ta Pa

d | DDV LH PHHZ NV gy | NVIE | ) (KN) (N/mm?)
19 216 23,0

24 | 50 | 20 |23,0|1195| 14 | M5x 18 4 6 265 27,0 272
21 314 30,0
24 372 31,0

30 | &0 | 25 (25,0(21,5] 16 | M5x 18 4 7 41 34,0 2217
26 461 36,0
26 47 36,3

36| 72| 28 |275|235]| 18 | Mex20 12 5 550 39,3 292
30 713 47 5
32 925 57,8

44 | 80 | 35 (295(255] 20 | MBx20 12 7 1175 67,1 3m
36 1275 708
38 1313 69,1

50 | 90 | 40 [31,5(275] 22 | M6 x 25 12 8 1638 819 275
42 1925 a1.7
42 1450 69,0

55 [ 100| 45 [345(305] 23 | MBx25 12 8 1200 844 239
48 2350 97,9
48 2775 116,0

62 | 110 50 |34,5|305] 23 | M&x25 12 10 3275 131,0 265
52 3613 1390
50 2500 100,0

68 | 115| 55 |34,5|305| 23 | M6x 25 12 10 3125 114,0 242
&0 3935 131,0
55 3125 114,0

75 | 138 60 |37,8|325| 25 | MBx30 El 7 4000 133,0 259
65 4938 152,0
&0 4000 133,0

B0 | 145| 65 |37,8|325| 25 | MBx30 30 7 4875 150,0 243
70 5750 1640
65 5938 183,0

90 [155| 70 (44,3(39,0] 30 | MBx 35 £l 10 7500 2140 257
75 063 2420
70 8825 2450

100 (170 75 (49,3|440( 34 | MBx35 30 12 Q375 250,0 245
a0 11250 2810
75 Q000 2400

110185 | 80 |56,4(|50,0( 39 | M10x40| 59 9 11250 281,0 232
85 13500 318,0
85 13750 3240

125(215| 90 (604|54,0( 42 | M10x40| 59 12 16250 361,0 253
g5 18750 3950
a5 18875 387,0

140 | 230 | 100 |6B,0|60,5( 46 | M12x 45| 100 10 22000 4400 251
105 25125 4790
105 27500 5240

155265 | 110 (72,0|64,5( 50 | M12x 50| 100 12 31250 568,0 250
115 35000 &09.0
115 38750 6740

165 | 290|120 |81,0|71,0| 56 | M16x 55| 250 8 43750 7290 263
125 48750 780,0




Mz MORO.

dal
1984

INDUSTRIAL FORNITURE
S17

Via Postumia,83 — 31050 Ponzano Veneto (TV)
Tel. 0422 961811 r.a. — Fax. 0422 961830/26
Altri punti vendita:
Treviso — Via dei Da Prata, 34 (lat. Vle della Repubblica)
Tel. 0422 42881 r.a. — Fax. 0422 428840

Conegliano — Via dell'Industria, 24

Tel. 0438 418235 — 0438 370747 — Fax 0438 428860
www.morotreviso.com - info@morotreviso.com

g
;-3\
1
’/\

L |

L
I ]
alal 21— —- —rojo
L
! 7?%&)&»\ '
y 7 | H1
-
H

TOLLERANZE MAX: TIPO: NON AUTOCENTRANTE CORRISPONDENZE

- ALBERO: h8 TLK250

- MOZZO: H8 BK25

Dimensioni Serraggio Prestazioni Pressioni superficiali
Tv Mt Ta Pa Pmi

d D D1 H H1 NV iNm) | (Nm) | (KN (N/mm?) {N/mim?)
17 | 26 | 28 | 18 | 65 |M25x15| 160 | 55 | & 197 112
18 | 26 | 28 | 18 | 65 |M25x15| 160 | 58 | & 186 112
22 | 32 | 45 | 18 | 65 |M20x15| 220 | 965 | 8 202 127
28 | 36 | 52 | 195 | 7 |M35x15]| 340 | 150 | 10 176 123
32 | 42 | 58 | 215 | 8 |M40x15]| 480 | 210 | 12 167 120
36 | 45 | 58 | 215 | 8 |M40x15]| 480 | 240 | 13 149 120
38 | 48 | 65 | 245 | 10 |M45x15]| 680 | 290 | 14 126 93
42 | 55 | 70 | 255 | 10 |M50x15]| 870 | 370 | 17 131 96
48 | B2 | 75 | 255 | 10 | M55x2 | 970 | 500 | 21 135 105
50 | B2 | 75 | 255 | 10 | M55x2 | 970 | 520 | 21 130 105
55 | B8 | 80 | 275 | 12 | MBOx2 | 1100 | 610 | 22 103 84
56 | B8 | 80 | 275 | 12 | MBOx2 | 1100 | 620 | 22 101 82
60 | 73 | 85 | 285 | 12 | MB5x2 | 1300 | 800 | 27 113 93
63 | 79 | 92 | 305 | 14 | M70x2 | 1600 | 980 | 31 107 86
65 | 79 | 92 | 305 | 14 | M70x2 | 1600 | 1010 | 31 104 86
70 | B4 | 98 | 315 | 14 | M75x2 | 2000 | 1240 | 35 110 92

SGS



dal

Mz MORO.

1984

INDUSTRIAL FORNITURE

-
L

Via Postumia,83 — 31050 Ponzano Veneto (TV)

Tel. 0422 961811 r.a. — Fax. 0422 961830/26

Altri punti vendita:

Treviso — Via dei Da Prata, 34 (lat. V.le della Repubblica)
Tel. 0422 42881 r.a. — Fax. 0422 428840

Conegliano — Via dell'Industria, 24

Tel. 0438 418235 — 0438 370747 — Fax 0438 428860
www.morotreviso.com - info@morotreviso.com

S
NV

A
==

Vi
Al

" H3
y - Sz o ——
@ -] =
N
H2
TOLLERANZE MAX: TIPO: NON AUTOCENTRANTE CORRISPONDENZE
- ALBERO: h8 TLK500 KLMM
- MOZZO: H8 BK95 VK950
Dimensioni Serraggio Prestazioni Pressioni superficiali

a o[ w|m | oW | e G g Whini
17 50 56 50 16,0 44 M& x 45 17 4 179 21 166
18 50 =1+ 50 16,0 44 M& x 45 17 4 120 21 157
19 50 56 50 16,0 44 M6 x 45 17 4 200 21 149
20 50 =1+ 50 16,0 44 Me x 45 17 4 21 21 141
24 55 (]3] a0 18,5 54 M6 x 55 17 ] 378 32 144
25 55 65 a0 185 54 Me x 55 17 6 304 3z 138
28 60 65 a0 18,5 54 M6ex 55 17 6 442 32 123
30 a0 (] a0 18,5 54 M6 x 55 17 ] 473 3z 115
32 63 65 a0 185 54 Mé& x 55 17 6 505 32 108
35 75 83 75 220 a7 MBx 70 42 4 682 i) o8
38 75 83 75 220 67 Max70 42 4 N 3o o0
40 75 83 75 220 a7 MBx 70 42 4 780 3o BiG
42 7B 83 75 220 67 Max70 42 4 819 3o B2
45 85 93 a5 245 76 Ma x 80 42 & 1317 59 101
48 a0 a3 B85 245 76 M8 x 80 42 & 1405 50 o5
50 a0 a3 85 245 76 M8 x 80 42 6 1463 5o a1
55 a4 93 B85 245 76 M8 x 80 42 B 2147 7B 110
&0 100 a3 85 245 76 Mg x 80 42 ] 2343 7B 101
65 105 93 a5 245 76 M8 x 80 42 B 2538 7B 93
70 115 110 100 290 a0 M10x95 83 ] 4321 123 116

5G5



